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FINANCIAL

poll results from american consumer credit counseling

have you done anything to prevent
your fear from happening?

what would best prevent your
fear from happening?

biggest

loss of job
or income

47%
increased

income

27%
not saving enough for

the future/retirement

28%
better financial

decisions

out of
the top

fears are based
on finances

13%
credit card debt

8%
other

7% financial
education

5% improved
health

4% better
luck1%

nothing

10%
8%

bad spending

student
loans

4% mortgage
default

4% other
2% 3%none medical bills

FEARS

YES NO
34%66%

of millionaires worry
about having enough
money for the future

how often do you feel stressed
about your finances?

according to a 2014 gobankingrates.com study...
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